11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2005 15:52:24

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.01.2005 20:41:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6990/answer/6991




YBaxaemnbid ['enHagui! YV MeHS HET uHGOPMaLUM 10 JaHHOMY BUAY Ollepalyy, IleHaM U KJIMHUKaM.
Hymato, 4To BaM nydlre He UCKaTh 3K30TUYECKHE CIIOCOOH, a 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTEJILCTBA [ IPOBEeeHUs IUPKYMIIU3U0 (06pe3anus), 00 Ojis MIAaCTUKU KpanHeH 10Ty (eciu
He XOTHTe [IeflaTh 00pe3aHue). ITU olepaluyd He OTHOCITCS K KaTeTOPUU CJIOXKHBIX, BEITOTHSIOTCS B
m060M ypoorudeckoM otaenieHuu. Kak mpaBuno 6e3 0CNOoXHEHUN U HEIIPUATHBIX ITOCTIENCTBUM.
[TummTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCH.



